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ATA Nº 07 – 6ª Reunião Ordinária 2017 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às catorze horas, nas 

dependências da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, localizada à Rua Daniel 

Antônio de Freitas, número cento e quinze, Distrito Industrial, a partir daqui identificada pela sigla 

SMAA, foi realizada a sexta reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural com a 

participação dos conselheiros: Representantes da Prefeitura Municipal: Antonio Pedro Pezzuto 

Junior, Claudinéia de Fátima Romanzini Delfino e Cesar Augusto Fernandes. Representante do 

Escritório de Desenvolvimento Rural da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral - CATI: 

Pedro Cavallini Neto. Representante do Escritório de Defesa Agropecuária da Coordenadoria de 

Defesa Agropecuária: Maria Argentina Nunes de Mattos. Representante do Sindicato Rural de São 

José do Rio Preto: Paulo Roberto Rodrigues. Representante do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de São José do Rio Preto: Alexandre Neves da Silva. Representante da Cooperativa de 

Produtores Rurais de São José do Rio Preto: Carlos Kenji Hosaki. A abertura da reunião ficou a 

cargo do Presidente do Conselho, Sr. Carlos Kenji Hosaki, que iniciou os trabalhos e solicitou que o Sr. 

Pedro Pezzuto, membro por parte da Secretaria, coordenasse a reunião em seu lugar. O Sr. Pedro 

iniciou então os trabalhos e prosseguiu para aprovação da ata da reunião anterior. Ata aprovada por 

unanimidade. Procedeu-se então com a Pauta, cujo primeiro ponto era a aprovação do projeto do 

Banco de Alimentos. O Sr. Pedro iniciou o tema discorrendo sobre o projeto que contemplará a 

aquisição de 02 caminhões-baú refrigerados e 06 câmaras frias, sendo 04 grandes e 02 minicâmaras. 

Em sendo aprovado, a assinatura será em 20 de dezembro, e o recurso será depositado em dezembro, 

no valor de R$440.000,00, via Caixa Econômica Federal, com uma contrapartida de R$10.000,00 da 

Prefeitura Municipal. O projeto foi aprovado por unanimidade. Passando ao segundo ponto de pauta, 

foi apresentado ao Conselho um Projeto que será protocolado no Ministério da Agricultura Pecuária e 

Abastecimento – MAPA – com a solicitação de uma verba de aproximadamente R$500.000,00, para 

aquisição de 01 rolo compactador, 01 retroescavadeira e 01 grade aradora intermediária para 

manutenção das estradas rurais, por meio do programa nº 2200020170003, com uma contrapartida 

estimada em R$ 20.000,00, oriunda do orçamento do FDA. Informou ainda que será composta uma 

equipe interna com conhecimento em conservação de estradas, a qual iniciará, a partir de 2018, 

medição e o mapeamento a fim de orientar as prioridades da recuperação das estradas rurais no 

município. E, nesse mesmo projeto, será pleiteado o apoio de 02 patrolas das subprefeituras para a 
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Patrulha Agrícola. A propositura foi aprovada por unanimidade. Ainda sobre esse assunto, o Sr. Paulo 

Rodrigues questionou sobre as patrolas quebradas das subprefeituras. O Sr. Pedro esclareceu que os 

equipamentos serão da Secretaria Municipal de Agricultura através da Patrulha Agrícola e explicou 

sobre a existência do Registro de Preços da Garagem Municipal, caso as máquinas precisem de 

consertos. O Sr. Cesar solicitou a palavra e esclareceu também sobre como se daria a transferência 

dos Patrimônios do Gabinete do Prefeito para a Secretaria. Passando ao último ponto da pauta, o 

Secretário informou sobre as origens dos recursos aportados ao Fundo de Desenvolvimento 

Agropecuário - FDA. Disse que, após apuração pela Secretaria Municipal da Fazenda, as receitas 

oriundas da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento geraram um montante de 

R$64.463,00 no mês de outubro para depósito na conta do FDA. Pautas discutidas, procedeu-se aos 

informes. O Secretário mencionou a aquisição de uma picape para uso dos profissionais da equipe de 

conservação das estradas. O Sr. Carlos Kenji pediu a palavra e comentou sobre a retirada do cheiro 

verde do cardápio da merenda e o quanto isso comprometeria os produtores envolvidos. Pedro 

informou que haverá uma reunião de trabalho, agendada para o dia 24/10, com as Cooperativas e as 

profissionais da Merenda para tratar deste e de outros assuntos. Finalizados os informes, abriu-se 

discussão para definição de data e horário para a próxima reunião ordinária do CMDR, a qual ficou 

definida para o dia 27/11, às 14:00, na SMAA. Sem mais para discutir, o Sr. Pedro, com a anuência do 

presidente, deu por encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e eu, Claudinéia de Fátima 

Romanzini Delfino, lavrei a presente ata. 

 

São José do Rio Preto, 23 de outubro de 2017.  

 

 

 

_____________________________ 
Carlos Kenji Hosaki 

Presidente 
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_____________________________ 
Pedro Cavallini Neto 

1º Secretário 
 
 
 
 
 
 

_____________________________ 
Claudinéia de F. R. Delfino 


